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Διευκρινίσεις για τον τρόπο διεξαγωγής των εξετάσεων στη Μαιευτική Κλινική

1. ΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
a. Οι πτυχιακές εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν με διαδυκτιακή προφορική εξέταση μέσω των πλατφορμών που χρησιμοποιήθηκαν για τη διδασκαλία της Μαιευτικής ΙΙ (Κωδικός: f8ueyhn), Μαιευτικής ΙV (Κωδικός: 9c61g8s) και της Χειρουργικής ΙV (Κλινικές ασκήσεις Χειρουργικής, ΧΡ0104, Κωδικός: d35qq5u). 
b. Τις δύο ημέρες των εξετάσεων (01/09 και 02/09) θα γίνεται ταυτόχρονη εξέταση 3 ομάδων φοιτητών από τρείς εξεταστές (κ Γκουλέτσου -πλατφόρμα Χειρουργικής ΙV-, κ. Μαυρογιάννη- πλατφόρμα ΜΙΙ-, και Αμοιρίδης -πλατφόρμα ΜΙV). Η διάρκεια της εξέτασης κάθε ομάδας θα είναι διάρκειας 1 ώρας.
c. Οι φοιτητές που, ενώ δικαιούνται να εξεταστούν πτυχιακά, δεν επιθυμούν να εξεταστούν σε έναν ή περισσότερους εξεταστές, θα πρέπει να αποστείλουν e-mail στην κ. Γκουλέτσου (ngoule@vet.uth.gr) έως τις 26/8. Οι φοιτητές οι οποίοι προτίθενται να εξεταστούν σε όποιο τμήμα του αντικειμένου χρωστάνε, δεν χρειάζεται να στείλουν σχετική επιβεβαίωση.
d. Μετά την κοινοποίηση του προγράμματος εξέτασης, τυχόν φοιτητές οι οποίοι την ώρα εξέτασής τους εξετάζονται σε άλλο μάθημα, μπορούν να κάνουν αμοιβαία αλλαγή με άτομο άλλης ομάδας και να ειδοποιήσουν την κ. Γκουλέτσου μέσω e-mail.
e. Οι εξετάσεις θα γίνονται με ανοιχτή κάμερα και με την έναρξη οι φοιτητές θα επιδεικνύουν την φοιτητική τους ταυτότητα. 
f. Η τελική κατανομή των εξεταζόμενων σε ομάδες θα ανακοινωθεί τη Πέμπτη 27/8/2020 αμέσως μετά τη λήξη της προθεσμίας δήλωσης μη συμμετοχής στις εξετάσεις, με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος, emails, και με ανάρτηση σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
g. Εφιστάται η προσοχή των φοιτητών για έγκαιρη σύνδεση και άμεση αποσύνδεση μετά την ολοκλήρωση της εξέτασης.

2. ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
a. Όλες οι γραπτές εξετάσεις θα γίνουν στην πλατφόρμα MS office365- forms 
b. Οι ερωτήσεις θα είναι πολλαπλών επιλογών με 1 ή και περισσότερες ορθές απαντήσεις.
c. Η γραπτή εξέταση της Μαιευτικής IV αφορά ΜΟΝΟ τους φοιτητές του ΝΠΣ
d. Η έναρξη των εξετάσεων είναι αυτή που αναγράφεται στο πρόγραμμα
e. ΠΡΟΣΟΧΗ: Η διάρκεια της εξέτασης στα μαθήματα ΜΙ, ΜΙΙ, ΜΙΙΙ θα είναι 30 λεπτά, και στην ΜIV 15 λεπτά,  μολονότι στο πρόγραμμα της εξεταστικής  αναφέρεται διάρκεια εξέτασης  2 ωρών για όλα τα μαθήματα. 
f. Η υποβολή των απαντήσεων γίνεται μόνο μία φορά μετά την ολοκλήρωση των απαντήσεων. Μετά την παρέλευση των ανωτέρω χρόνων, η πλατφόρμα κλείνει και είναι αδύνατο να υποβληθούν απαντήσεις. 
g. Για τη σύνδεση θα αποσταλούν εγκαίρως τα σχετικά links. 
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